

民进中央调研组在我省开展年度重点考察调研

本报讯(郑报全媒体记者李娜)8月31日至9月2日,全国政协副主席、民进中央常务副主席刘新成率民进中央重点考察调研组来豫,就“提升基层治理效能,促进社会和谐稳定”开展年度重点考察调研。

全国政协副主席、民进中央副主席朱永新参加调研。省领导孙守刚、舒庆、张震宇分别参加调研。郑州市领导周富强、杨福平、

于东辉参加调研或座谈。

调研组一行实地考察了安阳市北关区彰东街道恒大绿洲社区、郑州市金水区花园路街道通信花园社区,详细了解社区治理情况,并先后召开四次座谈会,听取河南省直和安阳市、郑州市有关部门关于提升社区基层治理效能工作的情况汇报。

刘新成对河南在基层治理工作中取得的经验和成绩表示肯

定。他指出,中共十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,全面谋划和推动社会治理。在疫情防控战中,基层作为联防联控、群防群治的第一线,经历了一场治理体系和治理能力的大考,展示了中国特色社会主义制度强大的凝聚力和生命力。

刘新成强调,人民群众的满

意度和获得感是衡量新时代基层社会治理工作的标准。要进一步提高认识,把相关工作做得更精细、更有质量,解决困扰基层群众的身边小事,积极化解社会矛盾,促进社会和谐稳定,确保“两个一百年”奋斗目标实现;要进一步理顺体制机制,为提高基层社会治理质量提供保障;要提高基层社会治理中居民的参与度,在广泛征求意见的基础上充分协商,

促进基层社会治理框架功能的发挥。这次调研,充分了解了河南在社区治理方面的实际情况,将在汇总整理、深入研究后,形成以民进中央名义报送中共中央的建议,并在政党协商、政协协商等多种场合和渠道予以反映。

在豫期间,刘新成看望了民进河南省委机关工作人员,并出席黄河生态保护与文化发展论坛开幕式。

我市开展提升综合考评工作能力培训

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日上午,全市综合考评工作能力提升培训会在市委党校召开。会议深入贯彻市委、市政府关于进一步加强综合考评工作的决策部署,系统解读综合考评工作2020年度工作方案及专项绩效考核方案,统一思想认识,明确职责任务,掌握工作方法,提升工作能力,推动全市各级各部门从严从实开展考评工作。市委副书记、市综合考评工

作领导小组组长周富强出席会议并讲话。

周富强说,提升综合考评工作能力,是落实市委、市政府工作部署的现实要求,是凝聚发展动力的重要保证,是检验工作实绩的科学标尺。全市各级各部门要领会精神、突出实效,把握节点、主动作为,加强领导、协调联动,全面把握考评导向、考评标准、考评重点和考评程序,高质量完成现阶段综合考评工作

任务,确保综合考评工作科学有序推进。

周富强表示,各级各部门要通过本次培训,强化系统思维,做好衔接配合,紧紧把握综合考评“服务中心大局”这个根本原则,将完成综合考评下达目标任务与强化本单位职能工作紧密结合,进一步细化分解任务,夯实责任体系,优化考评方式,立足本职、找准定位,确保市委、市政府各项目标任务圆满完成。

河南自贸区郑州片区实现企业开办“一网通办”



本报讯(郑报全媒体记者赵柳影 文/图)继企业开办“一站通办”后,河南自贸试验区郑州片区又实现“一网通办”,线上、线下一体方便企业注册开办。

9月4日上午,郑州市民雷先生在郑州片区综合服务中心登录郑州政务服务网,通过身份验证后,勾选需要办理的营业执照、税务登记、公章刻制等企业开办“套餐”,一次提交相关材料后,通过数据实时推送共享,市场监管、税务、公安等部门不到

半小时就为企业办好了营业执照、公章、税务登记等手续,实现企业开办“一网通办”。

据悉,为深入推进“放管服”改革,郑州市探索实施企业开办“1+X”模式,在全国范围内首创“一站式”统一联办和“套餐式”自由选办服务模式,个性化服务企业。郑州片区积极响应省市优化营商环境工作部署,大力推行“一网通办”,推动实现相关申请人一次身份验证后,即可“一网通办”企业开办所有事项,提升企业获得感。

市人大常委会开展专题调研 齐心协力做好网安周筹备工作

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹)2020年国家网络安全宣传周即将启幕。3日上午,市人大常委会主任胡荃带领部分常委会组成人员和市人大代表,就网安周筹备情况进行调研。

在金水科教园区网络安全科普教育基地,调研组实地察看基地建设推进情况。该科普基地设置6个基础板块、1个网络安全靶场。目前,施工装饰工作、全场设备的联调联试全部完成,已进入试运行阶段。

随后,调研组来到高新区,详

细了解网络安全科技馆建设和周边环境整治等情况。作为网安周核心场馆,网络安全科技馆承担了主论坛及“强网杯”网络安全挑战赛。科技馆按照个人安全、政企安全、社会安全、综合竞技四大板块,设置了240余个紧扣网络安全的展品展项和1700多件展品,建成后将成为特色鲜明、内容丰富、技术领先、展示新颖的网络安全专题馆。

胡荃表示,办好网安周是展示河南、郑州良好形象的重要平台,当前,网安周重要活动筹备已

进入关键冲刺阶段,各级各部门要认真贯彻落实省、市领导重要指示精神,严格按照活动要求,加大与中央网信办等各联合主办部委的沟通力度,紧盯主论坛、座谈会、“强网杯”等重点活动,不断细化完善工作方案,注重细节打磨,做到精益求精、万无一失,确保场馆建设,以及周边环境整治等工作高标准、高质量、高水平推进,齐心协力做好网安周各项筹备工作。

市人大常委会副主任王广灿、孙黎参加调研。

我省13个市(县)纳入全国电信普遍服务试点

本报讯(郑报全媒体记者徐刚)昨日,河南省2020年度电信普遍服务试点项目集中签约仪式在郑州举行。省通信管理局、省财政厅分别与省移动、联通、电信公司签订了2020年度试点项目政府采购合同,洛阳、南阳、信阳、平顶山、驻马店、周口、商丘、漯河、郑州、鹤壁、邓州、固

始、汝州等13个试点市(县)政府分别与省移动、联通、电信公司签订了试点合作协议。此次试点项目合同及协议的签订,标志着我省2020年度电信普遍服务试点工作进入全面实施阶段。

据介绍,为持续完善农村偏远地区4G网络覆盖,以信息化助力脱贫攻坚,带动乡村振兴,工业

和信息化部、财政部于今年6月份继续启动了2020年度电信普遍服务试点城市申报工作,我省洛阳、南阳、信阳、平顶山、驻马店、周口、商丘、漯河、郑州、鹤壁、邓州、固始、汝州等13个市(县)成功入选,获批中央财政补助资金9000万元,支持建设行政村4G基站500个。

市监委组织特约监察员旁听职务犯罪案件庭审

本报讯(郑报全媒体记者赵文静)3日上午,金水区人民法院开庭审判一起贪污受贿案。市监委组织部分特约监察员旁听了案件庭审。

“从庭审情况可以看出,案件证据链环环相扣、周密细致,反映出监察机关严谨负责的工作态度和高质量的案件质量。”特约监察员、市公安局治安支队危爆大队长刘成俊说。

特约监察员、富士康郑州科技园党委书记苏东霞说:“被告人当庭认罪、悔罪,是审查调

查阶段大量深入细致工作的集中体现,实现了政治效果、纪法效果和社会效果相统一。”

“全程旁听案件庭审,感受到了法庭庄重、法律威严、司法公正,内心受到极大触动。”特约监察员纷纷表示,组织旁听职务犯罪案件庭审体现了市监委主动接受监督、自觉支持监督的鲜明态度和真心诚意,加深了特约监察员对监察工作的了解和认识,有助于特约监察员正确履行职责,当好监察机关的监督员、参谋员、联络员、宣传员。